

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GALFFY ISTVÁNSZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.
Telefon: 53.APRÓHIRDETÉSEK 15 szögig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A jövő héten üzembe helyezik az új Diesel motort.

Hetenként kétszer lesz nappali áram is. — Egyelőre szó sem lehet az áramdíjak mérsékléséről.

A villamostelep új 120 lóerős Diesel motorjának szerelési munkálatai gyors tempóban haladnak előre, úgy hogy a legnagyobb valószínűség szerint a hét végére már teljesen befejezik az üzembehelyezéssel kapcsolatos szerelési munkákat.

Amennyiben valami előre nem látható technikai akadály be nem következik, úgy a jövő hét elején már megindítják a motort és azt állandóan üzemben is tartják.

A 120 lóerős Diesel motor megindulásával remény van arra, hogy az áramszolgáltatásban jelentős javulás áll be, mert hiszen eddigelé mindig az volt a panasz, hogy teljesen labilis a villamosmű munkája, mert nincs tartalék. Ez az érv most már eszik és reméljük, hogy a jövőben nem is lesz szükség ennek hangoztatására.

A legelső és legfontosabb teendője az legyen a villamosműveknek, hogy a közvilágítást terjessze ki. A háború előtt 600 láng égett az utcákon, ma pedig csak 300. Pedig a béke éveiben az egész világon nagyobb volt a közbiztonság, mint most. Ná-

lunk Szentesen még a rossz utak és a sok helyen járhatatlan járdák miatt is feltétlenül szükséges az éjjeli közvilágítás fokozatos kiterjesztése.

Lapunk munkatársának volt alkalma Cseuz Béla műszaki tanácsossal beszélgetést folytatni, aki kijelentette az áramdíj csökkentésének gondolatával kapcsolatban, hogy egyelőre még szó sem lehet az áramdíjak leszállításáról, mert az egyre csappanó áramfogyasztás mellett a hektóvattáram termelési költsége 1-5 aranyfülérrel 3 aranyfülérre emelkedett.

A nappali áramot próbakép hetenként két délután bevezetik, miután azonban az ipari üzemek nem jelentették be, hogy szükségük volna nappali áramra, nem nagyon bizik abban, hogy állandósítani lehessen a nappali áramszolgáltatást.

A békében két szélmalom motorikus erőre is berendezkedett, ha most legalább öt szélmalom hajlandóknak mutatkozna, hogy igénybe veszi az áramot, akkor állandósítani lehetne a nappali áramszolgáltatást.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925 április 22

Bulgáriában a kormány ura a helyzetnek.

A szobranje tegnap délután összeült. A minisztereket, amikor a terembe léptek, hosszantartó, lelkes eljenzés fogadta.

Cankov miniszterelnök izgatott hangon beszédben ostorozta a terroristákat, akik éppen abban a pillanatban követték el merényletüket, amikor a kormány újabb kegyelmi rendszabályt akart elrendelni. A kormány már előzetesen is több ízben adott kegyelmet és ennek áldását a régebben elkövetett merényletek tettesei élvezték. A zavargások szitói azonban a kormány engedékeny magatartására azzal válaszoltak, hogy hallatlan kegyetlenséggel újabb merényletet követték el. A kormány emiatt kénytelen volt ostromállapotot hirdetni. A miniszterelnök annak a reményének adott kifejezést, hogy a külföld a maga valódi értékében fogja felfogni azokat az erőfeszítéseket, amelyeket Bulgária a rend fenntartása érdekében kifejt.

A miniszterelnök nagy tetszéssel fogadott beszéde után Ruszev belügyminiszter részletesen beszámolt a kommunisták üzeméről és hangoztatta hogy Bulgária pusztán azért kéri a katonai létszám felemelésének megengedését, hogy megóvja a békét és fenntartsa a rendet.

A hadügyminiszter ezután az ostromállapotot kihirdető rendelet jóváhagyását kérte. A bizalom, amelyet a ház a politikai pártok felett álló hadsereg iránt kinyilvánít, az ország egyhangú helyeslésére fog támaszkodni és megkönnyíti a hadsereg feladatát.

Ezután az egyes pártok szónokai szólahtak fel — közöttük két agrárius-párti is — akik valamennyien elítélték a terrorista cselekményeket és támogatásukról biztosították a kormányt a rend fenntartására irányuló törekvéseiben.

Mély benyomást keltett Malinovnak, a demokrata-csoport vezérének beszéde.

— Mi — mondotta — a kormány barátai voltunk és maradunk. Amint a háború idején a haza minden becsületes fia kezét fog, épp úgy most is kölcsönösen támogatjuk egymást, hogy az országot megmentjük minden ellenséggel szemben.

A beszéd után a miniszterelnök a ház megmegújuló óvációi közben meleg kézszorítást váltott Malinovval.

Az ostromállapot jóváhagyására vonatkozó törvényjavaslatot első olvasásban valamennyi párt elfogadta, kivéve a szociáldemokratákat, akik elvi ellenségei minden rendkívüli rendszabálynak.

Mit tárgyal hétfőn a városi közgyűlés.

A város képviselőtestülete április hó 27 én hétfőn délelőtt 9 órai kezdettel ülést tart. A tárgysorozatot most állították össze. 22 ügy kerül tárgyalásra. Ezek a következők:

A református egyháztanács átirata az óratoronynak villannyal való világítása iránt.

Városi mezőgazdasági bizottság átirata a csordajárásai tehénjárások díjának megállapítása iránt.

Tanácsi előterjesztés a nagykirályi állami elemi iskola felépítéséhez szükséges anyagok árának előlegezése iránt.

Tanácsi előterjesztés az iparos és kereskedő tanonciskolai tanítók óradíjának aranyban való megállapítása iránt.

Tanácsi előterjesztés az állami elemi iskolákkal kapcsolatos gazdasági ismétlő iskolák tanítóinak fizetésére hitel engedélyezése iránt.

Dobó János és társai kövező mestereknek felebezése az ad. 2461/1925 számú tanácsi határozat ellen.

Tanácsi és bizottsági előterjesztés a városi jéggyár hasznosítási ügyében.

Busi János kérelme lapistói földjéhez vezető ut kinyitása iránt.

Nagy Etelka városi ovónő kérelme házhely adományozása iránt.

Dósai Molnár Ferenc kérelme dohány árusító pavillon építésének engedélyezése iránt.

Tanácsi előterjesztés az állami elemi iskolák részére fizetendő iskola fenntartási járulékok tárgyában.

Az ötödik vásár engedélyezése tárgyában a m. kir. kereskedelemügyi miniszter rendelete.

Jelentés pénztár vizsgálatról.

Az Első Budapesti Gőzmalom Rt. szentesi telepének kérelme vele szemben köveztvám szedésének a megszüntetése tárgyában.

Janó Lajos kérelme a Bercsényi-utca elején levő terület megvétele vagy hasznosításra vétele iránt.

Paczali Mihály és társai városi földbérletnek kérelme bérfizetésre vonatkozó haladék megadása iránt.

Molnár Imre városi bérlő és társai kérelme bérletleengedése iránt.

A Pászti Mihály és nejevel kötött adás-vételi szerződés bemutatása elfogadás iránt.

Országos Siketnéma Otthon átirata támogatás iránt.

Tanácsi előterjesztés Döme Mária és 3 társa szentesi siketnémák után a Szegedi Siketnéma Intézetnek fizetendő tartásdíjakra hitel engedélyezése iránt.

Kiskoru Becsák Sándor illetőségi ügye.

Kiskoru Papp Gizella illetőségi ügye.

Uj hivatalos órák az állampénztárnál. Az állampénztárnál május hó 1-től reggel 7 órakor kezdődik a hivatalos óra és déli 1 óráig tart.

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,
Motor-,
Kerékpár

gummik

minden méretben raktáron

WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

Az ügyészség a vizsgálat kiegészítését indítványozza Okolicsányi gyilkossági perében

Kaposváron hallgatják ki a tanuként jelentkezett osendőrőrmestert

Megírtuk, hogy a vizsgálóbíró részletesen kihallgatta a Leirer Amália meggyilkolásában gyanúsított Okolicsányi Lászlót. A kihallgatás után az összes iratok visszakerültek a királyi ügyészségre az ügyében teendő ügyészi indítvány végett. Soóky József dr. királyi ügyész, aki az ügyre vonatkozó iratokat megkapta, részletesen áttanulmányozta ezeket és ma délelőtt közel másfél órában keresztül referált róluk a királyi ügyészség elnökének. Eközben részletes megbeszélés tárgya volt, hogy az ügyészség az eddig rendelkezésre álló adatok alapján rögtön készítsen e vádiratot Okolicsányi ellen, vagy pedig a vizsgálóbíró előtt a vizsgálatot indítványozza. Értesülésünk szerint a megbeszélés eredményeként

a királyi ügyész vizsgálati indítványt fog tenni

és ebben pontosan körül fogja írni a vizsgálóbíró számára, hogy milyen címen kéri Okolicsányi ellen a vizsgálati fogságot és a vizsgálat elrendelését.

Ezzel az ügygel kapcsolatban néhány nappal ezelőtt megemlékeztünk arról, hogy egy sompuztai csendőrőrmester levét irt a vizsgálóbíróhoz, amelyben közölte, hogy hajlandó tanuvallomást tenni Okolicsányi Lászlónak több általa ismert bűncselekménye tárgyában. Információink szerint a királyi ügyészségnek az a véleménye, hogy a csendőrőrmestert nem Budapesten, hanem Kaposvárott kell kihallgatni és vallomásától

ott felvett jegyzőkönyveket küldeti meg azután magának a királyi ügyészség.

A balassagyarmati királyi törvényszék ma tárgyalta Okolicsányi László orgazdaság bűnpörében az újrafelvételi kérelmet. Okolicsányi Lászlót tudvalevően a társai által elkövetett sorozatos rablásokkal kapcsolatban orgazdaság miatt kilenc hónapi börtönbüntetésre ítélték és Okolicsányi a büntetést ki is töltötte.

A mai tárgyalást Kletzár Lajos törvényszéki bíró vezette. A vádat dr. Szende Kálmán főügyész, a balassagyarmati kir. ügyészség elnöke képviselte. A bűnpör ismertetése után a bíróság felolvasta Okolicsányi László újrafelvételi kérelmét, amelyben nagy részletességgel adja elő az enyhítő körülményeket s a mentőtanuk vallomását.

A bíróság a déli órákban felfüggesztette a tárgyalást s az újrafelvételi kérelem fölött csak a szünet után döntött. A bíróság félórás tanácskozás után meghozta végzését, amely szerint elutasította az újrafelvételre irányuló kérést és az iratokat áttette az ügyészséghez, mert az ügyészség sorozatos rablásra való felbujtás címén szintén újrafelvételt akar kérni Okolicsányi László terhére.

A mai tárgyalás érdekessége az a körülmény is, hogy a bűnpör iratai közül előkerült Okolicsányi László büntetőlapja is, amelyet azonnal megküldtek a budapesti főkapitányságnak.

Április 30-ig minden robbanó anyagot be kell szolgáltatni.

Az elrejtőt ötévi börtönnel büntetik. — Az igazságügyminiszter és belügyminiszter ismét életbeléptetik a robbanó anyagok előállításáról és használatáról szóló törvényt.

Az igazságügyminiszter az 1924. XV. t. c. 4. §-ában foglalt felhatalmazás alapján f. évi május hó elsejével életbelépteti a robbanószer és robbanóanyag előállításával, tartásával és használatával elkövetett bűncselekményekről szóló 1924. XV. tet.

A törvény szigorú büntetéssel — öt évig terjedhető börtönnel — bünteti azt, aki az emberélet kioltására vagy rombolásra alkalmas robbanó anyagot (dinamit, ekrazit stb.) vagy ilyen anyag vagy szer felhasználására szolgáló készüléket (bomba, kézigránát, pokolgép stb.) jogosulatlanul tart birtokában vagy rendelkezése alatt. Biztosítja azonban, hogy a robbanó anyag, vagy robbanószer, avagy ilyen anyag vagy szer felhasználására szolgáló készülék jogosulatlan tartása miatt büntetőjogi felelős-

ségre nem vonható az, aki április 30-ig a bejelentési és beszolgáltatási kötelezettségnek eleget tesz.

A bejelentést a községi előjáróságnál vagy az elsőfoku rendőrhatalóságnál, vagy közvetlenül a belügyminiszternél kell megtenni, még pedig az illető anyag, szer, vagy készülék minőségének, mennyiségének és elhelyezésének pontos megjelölésével. Az anyagot, szer vagy készüléket a hatóság felhívására haladéktalanul be kell szolgáltatni.

A katonai egyének előjáró parancsnokságuknál vagy hivatali főnökségüknél teszik meg a bejelentést. A bejelentési és beszolgáltatási köteleesség alól mentesek az állami hivatalok, intézetek, gyárak, raktárak, ipartelepek és egyéb ilyen üzemek, továbbá azok a bányai, ipari- és kereskedelmi vállalatok, ame-

lyek a belügyminiszter vagy bányahatóság engedélye alapján tartanak vagy használnak robbanó anyagokat vagy szereket.

Az igazságügyminiszter rendeletével kapcsolatban a belügyminiszter is rendeletet adott ki, amelyben felhívta a vármezei alispánokat, a kerületi rendőrfőkapitányokat, figyelmeztetésük a közönséget a bejelentés kötelezettségére. A figyelmeztetésben emelik ki, hogy aki a robbanó anyagokat, robbanószerkeket vagy készülékeket április 30-ig bejelenti, az semmiféle hivatalos eljárás alá nem vonható.

A belügyminiszter utasítja továbbá a hatóságokat, hogy a bejelentések alapján vagy más módon tudomásukra jutott anyagot, szer vagy készüléket kiküldött közegek útján a legmesszebbmenő óvatossággal vizsgálják meg alaposan és utána megfelelő módon (elégítés, elásás stb.) semmisítsék meg.

Tizenöt hun sirt tárt fel Csallány Gábor.

Ásatások a mindszenti uton. — A jövő héten egy bécsi egyetemi tanár megtekinti a muzeumot

Bár Csallány Gábor igazgató idejének nagy részét lekötötte az a terhes gondnoki állás, melyet a csongrádvármegyei közpórházban a legnagyobb pontossággal és lelkiismeretességgel betöltött, mégis olykor-olykor időt szakított, hogy tovább folytassa a megkezdett munkát a csongrádvármegyei őskori leletek feltárását.

Három nap óta a Szilas ér partján Kórógyiszentyörgy és Mindszent állomások között Bozó András Károly tanyáján végeztek ásatásokat. Az ásatások meglepően kedvező eredménnyel végződtek, mert eddigél

15 hun sirt tárt fel. Napvilágra kerültek női fülbevalók és más dísz tárgyak.

A talált tárgyak természetesen a csongrádvármegyei muzeumban nyerne elhelyezést. A mai nap be is fejezi az ásatásokat Csallány Gábor igazgató és hozzáfog a talált anyag feldolgozásához.

Itt említjük meg, hogy a bécsi egyetem egyik professzora a jövő héten Szentésre jön és megtekinti a muzeumot.

Az adófelszólamlási bizottság szombati tárgyalása.

Az adófelszólamlási bizottság szombati tárgyalásán még a következők fellebbezéseivel foglalkozik: Pataki János, Janó Ignáczné, Dancsó János, Szabó Imre, Bíró Mihály, Berényi János, Pásztor Mihály, Szabó Imre, Pataki János, Somogyi Ferenc, Szabó István, Csernus Lajos, Nagy István, Dömsödi István, ifj. Ruzs M. István, Irházi Lajos, ifj. Argyllán Miklós, Borsos Imre, Erdei Mihály, Csernus L. Lajos, Mikecz Zsigmond, Hevesi József, Bugyi János, Török Sándorné, Gyollai Antal, özv. Győri Jánosné, Szabó Franci, Pásztai Pál, Szilágyi János, Benedek András, Halász Sz. Ger-

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 ÉVES RIZLING

BOR
18.000K.

1 kgr. sült

zsir 30.000K
Tiszta akác
méz 25.000K

1 kilogram

ÉRŐK 22000K
Rizsek legolcsóbb
árban kaphatók.

MÉSZ

kicsinyben és nagyban.

Sötétsiller legjobb minőségű

3 ÉVES

ÓBOR
KAPHATÓ!

Blasko

villany
épület

Bocskai

Menczer József, Váczi Sándor, Vendelné, Arat, Polánszky Károly, László, Forgó Pál, Imre, Füst Molnár és Csernus L. Lajos, Erzsébet, Vitéz Sándor, Vitéz Orgoványi, Petry Zoltán, Teési Vass Gergely, Gyarmathi László, Molnár László, Sándor, Vermes Sándor, Busa István, Somogyi László, Csontos, Kulcsár Bálint, A. és Báronné, Farkas

Meg a himlő

Minden évben a himlőjárvány kezdés alapján a városi orvosok a városi iskolákban és az otthonokban a gyermekek között a himlőoltást végzik. A himlőoltás a városi iskolákban és az otthonokban a gyermekek között a himlőoltást végzik.

Az oltás kezdődik május 3-án. Revizió május 10-én. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.

Ujraoltás május 28-án. Az oltás után a gyermekek négy csoporthoz tartoznak.



Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

ányaható-
nak vagy
kat vagy
rende-
niszter is
a felhiva
kerületi
mezlessék
ötelezett-
meljék ki,
kat, rob-
eket ap-
miféle hi-
tó.
a továbbá
elentések
omásukra
észüléket
nesszobb-
meg ala-
don (el-
k meg.

Menczer József, Tihanyi Imre és trsa
Váczai Sándor, Löwy Imre, özv. Kálmán
Vendélné, Arató Lajos, Főző Jolánka,
Polánszky Károly, Schwarcz Manó, Bori
László, Forgó Pál, Kardos Péter, Braun
Imre, Füst Molnár László, Kovács Mihály
és Csernus L. László, Gálfi Imre, Székely
Erzsébet, Vitéz Szilágyi József, Fodor Sán-
dor, Vitéz Orgovány János, Tihanyi Sán-
dor, Petry Zoltánné Dunás V. Juliánna,
Tórnóczy Vass Gergely, dr. Ecseri Lajos ügy-
véd, Gyarmathi István, Busa Farkas Pál,
Molnár László, Sipos László, Kovács Imre,
Vermes Sándor, Nagy József, Varró
János, Busa István, ifj. Debreczeni János,
Somogyi László, Tóth Péter, Pásztor Sán-
dor, Kulcsár Bálint, Bohány Imréné, Tályai
A. és Báronné, Farsang Ferenc, Toronyi Imre.

Tovább dolgozom..

A múlt hetekben — közvetlen a kór-
házi összeütközésem után — az Alföldi
Ujságban megjelent egy igen szép és okos
vezércikk. Ez a cikk foglalkozik velem is,
illetőleg felvetette azt a kérdést, hogy mi
lesz a tüdőbeteg ügygel, mert a történetek
után aligha fogok az ügyért többet dolgozni.
Annyira lekötöttek a kétfelé szakadó
Kossuth-pártkör bajai, hogy erre a cikkre
csak most bírok felelni.

személyes ellensége, az ügynek magának
ártani mégsem szabad. Az ügynek kell,
hogy mindnyájan barátai maradjunk.

A „történetek után“, Istenem! 18 év
óta micsoda kálvária ut volt az a kérege-
tés. Zsarolni, egyre zsarolni, az adakozás-
ban, az ezerféle zaklatásban kimerült, el-
mérgetett közönséget. A „történetek után.“
Egy vastag kötetet írhatnék meg arról az
ezerféle akadályról, amelyet kezdve Buda-
pesttől, élelem vetett hol a nemtörődömség,
hol a kishitűség, hol a saját tekintélyét féltő
hiúság.

Méltóztassék tudomásul venni vála-
szomat. Én a tüdőbeteg ügytől nemhogy
visszalépnék, de fokozott erővel és ambíció-
val fogok dolgozni érte. Erre nemcsak az
én minden akadályt legyőzni szerető termé-
szetem ösztönöz, de ösztönöznek az én for-
rón szeretett tüdőbetegeim, akik naponkint
járnak hozzám azzal a kéréssel, hogy el ne
hagyjam őket ezután sem.

A tüdőbeteg ügy haladt szépen előre,
lassan de biztosan a maga útján, irányítása
az én vasmarkaimban volt. Minderre gon-
doljon az Alföldi Ujság igen tisztelt cikk-
írója, csak arra ne, hogy én harmad és
negyediziglen meg fogom büntetni érte az
ártatlan betegeket.

Azután új biztatást adott Szentés vá-
ros népe, kezdve a legfelső osztálytól a
legegyszerűbb néprétegtől. Forrón és hálá-
san köszönöm meg ennek a drágaszívű
népnek azt a tüntető szeretetmegnyilvánu-
lását, amellyel minden oldalról a kórházi
eset óta elhalmoztak. A nagy francia forra-
dalom híres Mirabau-ja szavaival felelhetek
rája: „Igy tettek engem rabszolgájká!”

Nem. Nagyon sok előkelő uriember
megharagított már engem a tüdőbeteg ügy-
ben, ha én szenvedtem is miatta, az ügy
maga soha sem szenvedett, az ügy maga
oly magas piedestálon állt, hogy ahhoz em-
beri kéz hozzá nem nyúlhat, a tüdőbeteg
ügy munkásai között lehet nekem valaki
személyes ellenségem, lehetek én valakinek

Es végre ösztönöz még valami, ez a
legerősebb ösztönzés a lelkemben: a szen-
tési középű református temetőben azon öt
sir, amely alatt egész családom van elte-
metve, azok a „liliommal festett“ hófehér
koporsók, hófehér árnyak, a tüdővész ártat-
lan áldozatai.

Szentés, 1925 április 22.

Gulyás Pap Etelka.

U. i. A közönség husvétii adományát
a fentjártó tüdőbetegek folytatónak kapják,
legközelebb ezeket nyugtázom.

Megkezdődnek a himlő elleni oltások.

Minden év tavaszán törvényes intéz-
kedés alapján a város tisztii orvosai köte-
lesek az első, valamint az újraoltást eszkö-
zölni, aki gyermekét a kítűzött időben nem
vinné oltásra, azt szigorúan megbüntetik.

A himlőoltást Lábos Endre dr. és
Czukermann Soma dr. kerületi orvosok vég-
zik egy a bel- mint a külterületen.
Az első oltás helyiségétül a városban
a városházánál levő orvosi szobák szolgál-
nak, a külterületen az iskolák, újraoltás he-
lyiségétül egy a bel- mint a külterületen az
iskolák.

Az oltás kezdődik április 28-án, foly-
tatódik május 3, 10, 17, 19-én mindig egy
órákor. Revízió mindig egy hétre rá ugyan-
azon időben. Az oltásra kötelezett gyerme-
keket négy csoportban idézik be.

Ujraoltás belterületen. Végzi dr. Czukerman Soma.

Április 27-én délután 2 órákor a belső református leány- és fiúiskola,
28-án délután 2 órákor a központi ref. fiúiskola,

29-én d. e. 10 órákor izraelita iskola,
30-án délelőtt 10 órákor a felső róm. kath. iskola,
30-án délután 2 órákor a központi leányiskola.

Ujraoltás a belterületen. Végzi dr. Lábos Endre.

Április 28-án délelőtt és délután az összes IV. kerületi iskolák,
27-én az összes III. kerületi iskolák.

Külterületi újraoltás végzi. Dr. Czukermann Soma.

Május 4-én d. u. fél 3 órákor Eperjes-
széli I-II. oltás, revízió 11-én d. u. fél 4 óra,
4-én délután fél 4 órákor Királyság II. oltás,

5-én délután 2 órákor Kaján I-II. oltás,
revízió 12-én délután 3 óra.

5-én d. u. fél 4 órákor Ecser II. oltás,
6-án fél 3 órákor Tőke II. oltás,
6-án d. u. 4 órákor Zalota I. II. oltás,

revízió 13-án délután 3 óra,
8-án délután 2 órákor Hékkéd,
9-én délután 2 órákor Alsóréti-ujtelep,
11-én fél 3 órákor Mucsihát II. oltás,
12-én 2 órákor Vekerhát.

Külterületi oltás. Végzi dr. Lábos Endre.

Május 15-én délután 1 órákor Derek-
egyházoldal I. II. oltás, revízió egy hét múlva ezen időben,
15-én délután fél 3 órákor Belső és külső Dónát,

18-án délelőtt 10 órákor Kistőkén I. II. oltás, revízió egy hét múlva ezen időben,
19-én délután 2 órákor Berek, revízió egy hét múlva ezen időben.

A rabságban színlődő magyarságért.

A Szentési Kossuth Lajos Pártkör országos mozgalma.

A Kossuth Lajos Pártkör elnöksége a következők közlését kérte:

A múlt hónap végén a napi sajtót be-
járta az megdöbbentő hír, hogy az oláh megszállás alá jutott magyarságot az oláh kormányzat és hatóságok legnyersebb durvasággal bántalmazzák. Megfosztják a magyarságot egyházi és művelődési jogaitól, erőszakkal kényszerítik, hogy apái földjét elhagyja és kivándoroljon. Ezen szomorú tények a világsajtóban is nagy ítéltő visszhangra találtak, mert a magyarság helyzetét angol és amerikai felekezeti vegyes biróság a helyszínen lefolytatott tárgyalagos nyomozás és bizonyítás alapján ismertette.

A Szentési Kossuth Lajos Pártkörnek folyó hó 20-án tartott választmányi ülése úgy találta, hogy akkor, amikor már olyan is, amelynek élén Tafo, az Amerikai Egyesült Államok volt elnöke áll, lesújtó ítéletet mond az erdélyi magyarság rabtartói felett, nem halgathat tovább némán Csonka-Magyarország népe úgy, mintha minket nem is érintene rabságban színlődő testvéreink szenvedése.

A Szentési Kossuth Lajos Pártkör vá-
lasztmánya elhatározta, hogy pünkösöd más-
napján országos tiltakozó gyásznapot rendez, melyre meghívja a Budapesten szé-
kelő angol, francia, belga, olasz, holland, norvég, svéd követségeket, valamint a pápai nunciust, hogy előtűk tiltakozzék a Trianon folytán rabságba jutott testvéreink szenvedései ellen. Hogy a mozgalom egy egész elkeseredett nemzet méltó felháborodását juttatná kifejezésre, a Kossuth Lajos Pártkör a legközelebbi napokban fel fogja hívni az összes helybeli társadalmi egyesületeket kivétel nélkül, hogy a mozgalom ren-

dezéséhez járuljanak hozzá és abban közre-
működjenek, felhívja továbbá az ország ösz-
szes társadalmi egyesületeket, hogy a tiltakozó nagygyűlésen résztvegyenek. Ebben a mozgalomban részt kell venni minden szentesi lakosnak, ezt kívánja a magyarság becsülete!

Szegeőről—végeőről.

A Hangya szövetkezet szentesi fiókja 1924-ben 129.874.087 korona forgalmi adót fizetett.

A székesfőváros érdeklődik, hogy milyenek Szentésen a vízszolgáltatási viszonyok és mennyi vízdíjat fizetnek a háztulajdonosok.

Gyopáros és Orosháza között villa-
mos vasutat építenek. A kereskedelemügyi miniszter az építési engedélyt már meg is adta.

Irkucban a hógörgeteg eltemetett egy-
vonatot. Kettlen meghaltak harmincan meg-
sebesültek.

Ujskócia partjain elsüllyedt egy japán
tehergőzös. 48 ember vízbe fullt.

Kétszáz kilót nyom a világ legkövé-
rebb fiúcskája. Paul Merbandnak hívják, 14 éves, egy francia földműves fia. Most város-
ról városra jár és a vásároknak mutogatják.

Csongrád megyei közokrház napi apo-
lási díjatalányát negyvennégyezer koronában állapította meg a népjóléti miniszter.

Tornádó pusztított ismét Amerikában.
A kár többszáz millió dollár. Emberéletben nem esett kár.

A cseh agráriusok és szocialisták a választások tartamára szövetséget kötöttek a keresztény politikai pártok ellen.

A Mansz budapesti kongresszusán Szentésről is többen résztvesznek.

rt fel
vő héten
muzeumot
ő idejének
dnoki ál-
őzkórház-
és lelki-
kor-olykor
a a meg-
yei őskori
r partján
állomások
án végez-
őben ked-
eddigelé
ágra
más
csongrád-
vezést. A
Csallány
ált anyag
egyetem
Szentésre
bizott-
lása.
g szom-
fellebe-
os, Janó
re, Biró
Mihály,
i Ferenc,
y István,
n, Irházi
os Imre,
Mikecz
i János,
v. Győri
Szilágyi
Sz. Ger-
llett
dőségű
s 1906
t
!

Május hó 15-én nyitja meg ünnepélyesen a Szentés—orosházi érdekcsoport a gyopárosi fürdőszezont.

12.000 fém munkást zártak ki a munkából Csehországban. Ott sincsenek tehát jobb munkaviszonyok, mint nálunk Magyarországon.

Leégett Svájcban Ruer községben 44 lakóház és 43 istálló. A tűz oka ismeretlen.

A szentesi Levente Egyesület rövid időn belül megkezdi működését. Aldo-ös csütörtökön már felvonul egy leventecsapat.

Forrongás Perzsiában.

Muhammarah sejkjét fiaival együtt a perzsa kormány parancsára letartóztatták. A letartóztatás oka az, hogy a sejk kiáltványt intézett törzséhez, amely a perzsa kormány elten irányult, amely a sejket a teheráni kormányzó alá rendelte. Mint jelentik a törzs emberei Muhammarah ellen vonulnak, amely az angol-perzsa olajtársaság főszékhelye, hogy a sejknek segítséget hozzanak. A sejket teheránba szállították. A kormány a sejk egyik fiának felajánlotta a törzs vezerségét, hogy ilyen módon helyreállítsa a törzs kebelében a békét.

Ujabb éhínség pusztít Oroszországban.

A Daily News jelentése szerint Oroszország több tartományában, így Charkovban, Zarizinban és Odesszában újabb éhínség pusztít. Mintegy 700.000 gyermek hiány van minden élelemnek. Eddig már 24.000 gyermek és 9000 felnőtt szenvedett éhhalált.

H I R E K

— A tankerületi főigazgató Szentésen. Lippai György dr. tankerületi főigazgató Szentésen tartózkodik és tájékoztodik a reál gimnázium tanulóinak ez évi előmeneteléről.

— Ma kezdődik a Szeder-föld házhelyeinek kisorsolása. A Hadróá választmánya tegnap este ülést tartott. Az ülésen egyhangú határozattal kimondották, hogy ma, csütörtök reggel megkezdik a házhelyek kisorsolását. A parcellázással járó költségeket pedig május 3-ig bezárólag kell megfizetni.

— Ujabb létszámcsökkentés a szentesi államrendőrségen. A szanalási törvény értelmében még nem nyert teljesen befejezést az államrendőrség létszámának csökkentése. Amint értesülünk június végével nyolc államrendőr kerül a szentesi államrendőrségnél végelbánás alá.

— A Kisdednevelők Országos Egyesületének Csongrád megyei Köre Szentésen, a városháza közgyűlési termében folyó hó 25-én, szombaton délelőtti 10 órai kezdettel tartja rendes évi közgyűlését, melyre a kisdednevelés iránt érdeklődők és tanügybarátok tisztelettel meghívattak. Tárgysorozat: 1. Magyar Hiszekegy. 2. Elnöki megnyitó. 3. Hitelesítők és tudósítók kiküldetése. 4. Gyakorlati foglalkozás. Bemutatja Bóné Antalné szentesi városi óvónő. 5. Játékos torna. Előadó Doby Ida budapesti képzőintézetű tornatanárnő. 6. A mese nevelő hatása általánosan. Előadó Janáky Gyuláné hódmezővásárhelyi óvónő. 8. Pénztáros jelentése. 9. Indítványok. 10. Magyar harangok. Szavaltja Hankovszki Margit szegedi óvónő. 11. Záróbeszéd. 12. Himnusz.

— Két heti fogság lopásért. A szegedi királyi törvényszék két heti fogságra ítélte Tiló Józsefné szentesi lakost, aki 1924 december hó 28-án Hajdu N. Lajosné tanájáról 1.200.000 koronát ellopotott.

— Jakó Dezső-estélye. Amiként hirtadtunk már, május hó 2-án szenzációs művészestélye lesz Szentésnek. A nagy jövőjű művésznő, Jakó Dezső kíséretében fellép Mirkovszky Mária, a magyarországi

orchesztikai iskola kiváló vezető-tanára. Mirkovszky Mária az európai táncművészetnek új utain halad. A táncművészetnek tartalmasabbá tételében kiváló eredményeket ért el és ma már Európa minden fővárosában számtalan követője van, akik az élőtest mozgóképességének gazdagabb, fantáziásabb és merészebb fölhasználásával Mirkovszky nyomában a továbbfejlődés eredményét gyarapítják. Legutóbb a Vigadóban rendezett önálló művészi-estélyt, amelynek legmélyebb hatása Csokonai: a „Reményhez“ c. költeményének mozdulati interpretációja volt. Mirkovszky Mária kétségtelenül számot tarthat városunk minden műértőjének érdeklődésére.

— Ujból dobálják a vonatokat. Az utóbbi időben többször előfordult, hogy a robogó vonat ablakait kövel betörték. Miután ez nemcsak anyagi szempontból jelent kárt a Mávnak, hanem az utasok testi épességét is veszélyezteti, a jövőben szigorú vizsgálatot indítanak a vonat dobálók ellen. A törvény értelmében életfogytiglani fegyházzal büntethető ez a cselekmény.

— Törrel és tüzzel kiirtotta családját, elhamvasztotta birtokát. Limburg tartományban a birkenhofi birtokon méreteiben is retentő tragédia történt. A birtok bérlője Max Neuman, aki Berlinből került oda, elküldte az egész személyzetét a birtokról, azután kiment a legelőre és itt őt értékes lovat leszurtt. Azután bement az istállóba és először husz nagyértékű paripát, továbbá őt hizott sertést revolverrel agyonlőtt. Ezután bement a lakásba, egyenesen a hálószobába, agyonlőtte feleségét és 70 esztendő anyósát, majd fogott egy hatalmas üveg benzolt leöntötte vele az épületet és felgyújtotta, önmagát is agyonlőtte ezután, úgy, hogy az égő épületből csak holttestét lehetett kihozni. A két női holttest az épület magas földszintjének beomlásakor a romok közé esett. Neumann valószínűleg pénzügyi összeomlása birta kétségbeesett tetteire.

— Hármas katona-halál a péterváradai várban. Hétfő délelben a péterváradai várban borzalmas hármasyilkosság történt. Egy albán nemzetiségű gyalogos lelőtte két tisztjét és amikor egy harmadik tiszt ezek segítségére sietett, azt is lelőtte. Ezután a katona eltűnt és csak kedd reggel mutatkozott ismét, amikor is a vár őrségére négy lövést adott le, amelyek azonban nem találtak. Később a pályaudvar közelében néhány katonai ruhadarabot találtak, amelyekben a gyilkos katona ruháit ismerték fel. Valószínű, hogy a gyilkos polgári ruhában menekült.

— Az élelmezési munkások táncestélye. A szentesi élelmezési munkások, molnárok és sütők 25-én szombaton, az Uri Kaszinó összes termeiben zártkörű táncestélyt rendeznek. Az est iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg.

— Az állami altisztek műkedvelő gárdája újból előadja a Tartalékos férjet. Husvét első napján műsoros táncestélyt rendeztek a Tóth József színházteremben az állami altisztek. A kiváló műkedvelő gárda előadta a „Tartalékos férj“ című vígjátékot. Miután akkor deficittel végződött az előadás, az altisztek újból előadják a vígjátékot, mégpedig az Ipartestület színházában. Az előadás pontos idejét még nem állapították meg, legnagyobb valószínűség szerint azonban május 3-án lesz.

* **Hölgyek figyelmébe!** Gyönyörű újabb bécsi modelljeink megérkeztek. Szalmakalapok árai 70.000 K-tól 400.000 koronáig. Szalmakalapok átvarrása, festése, vasalása szakszerűen és olcsón Csuray kalapszalomban Petőfi-utca 3 sz. (Perfekt masamodleányt felvesszünk.) 11

* **Tisztelettel értesitem** a nagyérdemű közönséget, hogy a férjem nevével az ipar saját nevére ruháztattott át. A nagyérdemű közönség szives pártfogását továbbra is kéri tisztelettel: Biró Jánosné, mérsáros és hentes. 949

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Változékony, felhős, hűvös idő, az eső szűnésével.

* **Saraglyás talicska** leszállított árban kapható Rónainál, Klauzál-utca 34. 842
* **128% erösszóda** 1 kiló 8 ezer K Borinál a Felsőpárton. 824

MOZI.

Csütörtökön csak felnőtteknek!
Április 23-án két előadás I-ső előadás pont 6, a második pont 8 órakor. A rémület árnyéka egy borzalmas éjszakai fantasztikus vízió felvonásban. A főszerepben Fritz Kortner és Ruth Weyer. Ezen film új irány a filmművészet terén. Minden jelenete idegbemarkoló, érdekesítő és az első jelenettől az utolsó izzagomban tartja a nézőt. Grand-Guignolszerű titokzatosság vonul végig az egész drámán. Befejező műsor egy 2 felvonásos burleszk „Smucky gondokkal küzd“ és Angol Híradó.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 517.000—530.000, pestmegyei 515—527.500, rozs 460—462.500, takarmányárpa 340—350.000, sörárpa 450—470.000, zab 410—420.000, tengeri 245—247.500, korpa 235—237.500 korona.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Cementáru gyárimunkást

felvesz a ZSOLDOS R.-T.
Jelentkezni lehet a központi irodában.

Értesitem az igen tisztelt **gazdálkodó közönséget** hogy az **engedélyezett loherelést megkezdtem** és felelősség mellett vállalom.

FEKETE NAGY IGNAC
I. ker. Szemere Bertalan-utca 20 szám. 823

Uj és használt kerekpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznel a csendőrlaktanyával szemben.

Butorokat

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény mint puha fából készítek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon garnitúrákat, hajlitott székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be **Hirzenkorn Vilmos**

asztalos mesternél, I. ker. Horváth Mihály-utca 12 szám alatt. 666

Cséplőszén - Tüzifa

waggontételekben legjobb minőségben legolcsóbban csak nálam kapható.

LANTOS FERENC

szén és tüzifa képviselői
Vásárhelyi-u. 8. (Libbert-köz.) 927

Tovább

A mai napra

1 pohár sör vagy savanyú

1 korsó sör

früty 2700 Ft

házhöz kiho

Karlovcaizai

Elsőrendű k

ifj. S O O

ingatlan forgal

22 hold

33 hold

50 hold

9 hold

30 hold

val ólesón:

23 hold

Fél házi

13 hold

2 hold

mellett.

9 hold

2 házi

1 és fel

140 hold

Egy 3 já

30 hold

2 hold

1 hold

Egy nag

még 30 ház a

nagyobb.

Vételre é

kokat, házaka

Ela

valódi

mo

Cim m

adás-vételi

Pézt magas h

helyezésre

4 hold

zával, másik fe

azonnal átvehe

3 hold

3 hold

6 hold

2 hold

2 házi

1 hold

10 hold

most feltörve,

36 hold

2 házi

30 részle

tekben is.

HAZÁK: Jókai

utakban

1 ház a

igen ólesón.

Vásárhelyi

átvehető 2 sz

Nagyon ólesón

V E T

35-60 h

sürgősen, lehe

Nagyobb

ökdeket és há

Bérlőket.

Hirdesse

Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól kezdve a következő árak:

1 pohár sör 1 zónával 6500 K
vagy savanyu tudóval

1 korsó sör 6500. 1 pohár sör 4000, 1 fűty 2700 K. Elsőrendű asztali bor 15000, házhoz kihordva 14.000 kor. literenként.

Karlovczai ürmös 25.000 korona.
Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21 (fj). **SOÓS JÓZSEF** vendéglős

PITI PÁL

Ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11
(Farkas Eugénia-ház.)

E L A D Ó:

22 hold föld tanyával, kövesut mellett,
33 hold tanyával, kövesut mellett,
50 hold tanyával,
9 hold tanyával,
30 hold föld Derekegyházi oldalon tanyával

olcsón:
23 hold Tökén tanyával olcsón
Fél házi föld Nagynyomáson vetéssel
13 hold Vekerleposon, jó föld, fele here,
2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut

mellett:
9 hold Király-ságon,
2 házföld Nyomáson vetéssel,
1 és fél h. ziföld Nagynyomáson, vetéssel,
140 holdas tanyabirtok olcsón.
Egy 3 járatú szivógázmotoros malom.

B É R L E T

30 hold Ecsere tanyával,
2 hold here nyári használatra,
1 hold here nyári használatra

H Á Z A K

Egy nagy uri ház a központban, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.

Vételre és haszonbérbe keresek földbirtokokat, házakat a város bármely részén. 15

Eladó egy kifogástalan állapotban levő valódi „P U C H” gyártmányu

motorkerékpár.

Cím megtudható a kiadóban.

„Patria”

adás-vételi iroda hirdetésel. Kossuth-u.
Nagy Imre házában.

Pénzt magas heti kamatra, biztosíték melletti kihelyezésre elfogad közvetítési díj nélkül.

E L A D Ó:

4 hold föld a szőlők alatt. Fele bevetve búzával, másik fele kukorica alá felszántva. Olcsón azonnal átvehető.

3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
6 hold föld Vekerleposon tanyával
2 hold föld Nagyhegyen tanyával
2 házföld Sz. utlászlón,

1 hold Nagyhegyen tanyával részletre is.
10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt, most feltörve, azonnal átvehető — olcsón.

36 hold ertón elsőrendű tanyaépületekkel
2 házföld Nagynyomáson.

30 részlet kaszáló Külsőtehenesben részletekben is.

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Paesirta utcákban és más helyen.
1 ház a Nagyörgös utcában sürgősen igen olcsón.

Vásárhelyi-utca 42. számú ház, azonnal átvehető 2 szobás lakás és mellékhelyiségek. Nagyon olcsón.

VÉTELRE KERES:

35-60 holdas jó földet, tanyás birtokot sürgősen, lehet két tagban is.

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb földeket és házakat a város bármely részén. — Bérleteket.

Hirdessen e lapban!

HÖLGYEIM!

UJDONSÁG!

Legújabb tavaszi divatujdonság! Eredeti **bécsi szalma kalapok**

minden színben gyári árban. Különböző szintű és minőségű szalmakalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhetők be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN.
Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új búzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész
Kossuth-utca 14.
3

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

KALAPOK 60

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata
IV., Sáfrán Mihály-utca 30. sz.

Készít általánosan elismert **Lupták-féle** tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempé oldalakkal, belül tűzálló **chamoite** téglával falazva, mely a faból rakott tűzhelyekkel szemben **80% tüzelőanyagot takarít meg.**

Tűzhelyeink **tökéletes főző és sütő** képességéért teljes felelősséget vállalunk. Az összes tűzhelykészítményeink **Gunszt Sándor** vaskereskedésében állandóan megtekinthetők és olyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá **újrendszerű autogénnel** forrasztott etető és itató vasvályukat, amely **célszerűségénél** fogva is úgy tartósságban, mint olcsóságban felülmúlja az eddigi vályukat. **Autogénnel forrasztunk!** Az öntvények a forrasztás után lágyak és megmunkálhatóak. 737

KOVÁCS

DIVATÁRUHÁZÁNAK

TAVASZI UJDONSÁGAI

MEGÉRKEZTEK!

1 pár női bőrkeztü minden színben 80 ezer K
1 pár férfi kutyabőr keztü 120 ezer K
Selyem magánkötő nyakkendő 42 ezer K
Női harisnya minden színben 10 ezer K-tól
Férfi fuszekli 7 ezer K-tól

Eladó földek.

13 hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekerlapos) apróbb részleikben is eladó. Körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

2 és 1/4-ed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közepében kövesút mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Szegvári határban tiz kishold föld, kövesút mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 557

Eladó egy elsőosztályú házföld a Nagynyomáson, értekezni lehet Rákóczi tér 25 szám. 954

Kiadó földek.

196 hold föld haszonbérbe kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Horváth Jenőnek 7 és fél hold hereföldje nyári használatra kiadó, értekezni lehet Horváth Gyula-utca 35 szám alatt. 9 2

Eladó házak.

Rákóczi Ferenc utca 147. számú ház eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 556

Munkás-sor 23 számú ház, három padolt szobával olcsón eladó, értekezni lehet Bartha János-utca 7 szám. 9 1

Rákóczi-utca 59 számú ház részletfizetésre eladó, azonnal elfoglalható. Bővebbet ugyanott. 982

Különfélék.

Szép háló és ebédlő butorok jutányos árban kaphatók (részletre is) Tarnóczi Ételka butor-raktárában Kispiacnál. 920

Tomka István tímárságában készülnek a legjobb bőrök. Berekhát 10. Ugyanott egy farkaskutya eladó. 946

Egy öltöny fekete ruha eladó Verbőczy-u. 9 sz. alatt.

Kölcsont közvetíték. Pozsonyi, Szent Anna-utca 12. 825

2 ló használatra, 2 ló ujkori fizetésre eladó, Kossuth-utca 29. 940

Gyalupadot keresek megvételre, pénzért vagy szalonnáért. László István Széchenyi Újtelep 152. 942

Nagyhegyi szőlőbe megfelelő lakással kárpást keresek, értekezni lehet Lakos-utca 32 szám alatt. 944

Mélyen leszállított árban vállal szobafestő, cimfestő és mázoló munkákat Mácsay, Lakos-utca 14. 857

Eladó két 140 centi magas, tokos, teljesen jó ablak üveggel és 1600 új cserép Bercsényi u. 26. 968

Eladó egy jó férfiszabó varrógép Becsák szabónál, Batthyáni-u. 11. 955

Egy fűszertüzet berendezés mérlegekkel együtt eladó báró Haruczker-utca 47 szám alatt. 957

Zongoraórákat ad tanítónő. Leckéket nálam órák előtt begyakorolhatja. Cim a kiadóhivatalban, 958

Egy jó munkás cipészegéd állandó vegyes munkára felvétetik, Négyesi József Horváth Gyula-utca 29. 977

Férfi és női szabósághoz tanoncnak egy nagyobb leányt felveszek. Komendát szabó Lakos-u. 29. 979

Tanoncot uriszabósághoz felveszek Papp Ferenc szabómester, br. Harucker-utca 8 szám. 973

Muszonjól jó erős méhcsalád kaptárral és hápitményel vagy anélkül eladó. Tóth József u. 18. 980

Tizhold lóhere első kaszálásra kiadó. Terahalmi pusztára hét járás kiadó. Tóth József-utca 18. 978

I. ker. Sajó köz 6 szám alatt egy külön lakás kiadó. 974

Felköltözés miatt 27 éni önkéntes árverésen eladásra kerül minden házi ingóság özv. Kiss Gusztávnénál Jókai utca 70. 986

Vetőgép 20 soros Bächer Melichár-féle használt, olcsón eladó Szűrszabó N. Imre utca 3. 985

Perjesszéna eladó, szarvasmarhákat nyári legelőre vattalok, ifj Vecseri Lajos Rákóczi u 10 szám, vagy külsőecseri szalmalomnál. 983

Birkák nyári tehasználatra kiadók, ugyanott egy fias ló eladó. Szent-Anna-utca 5 szám. 984

Szentés város közgyámjától, 780-1925 szám.

Arverési hirdetmény.

Szentés város árvaszékének fenti számú határozata folytán közhírré teszem, hogy néhai Kiss Mihály volt szentesi lakos hagyatékához tartozó ingóságok, ugymint: házi-butorok, gazdasági eszközök és takarmány-félék az I. kerület Kurcaparti-utca 28 sz. háznál f. évi április hó 23 napján d. e. 9 órakor kezdve készpénzfizetés mellett nyilvános árverésen elfognak adadni.

Kelt Szentés város árvaszékének 1925 évi április hó 4 napján tartott üléséből. 951

PASS FERENC h. közgyám.

Halló! Megérkezett Halló!

az olcsósági tornádó

„Petőfi“ szálloda éttermei Petőfi szálloda kávéháza

Villásreggeli: P-prikás vagy tüdő, vagy egy pár virsli, kenyér, 1 pohár Szt. János sör összesen: K 8000

Kedvezményes előfizetés:
Reggeli: Kávé, tejeskenyérrel.
Ebéd: Leves, főzelék feltéttel, tészta.
Vacsora: Sült körettel.
Összesen havi: K 900.000
Reggeli nélkül havi: K 750.000

1 pohár Szt. János sör K 4 000
1 korsó K 6 500
1 l. elsőrangú asztali bor K 20,000

Megrend. léssre alkalmi ebédek, vacsora a legkényesebbizlést is kielégítve feltűnő kedvező árban

Magyar és francia konyha! Pontos kiszolgálás!

Ujnonnan átalakított modern kerthelyiség május hóban megnyílik!! 915

Ma és minden este **Farkas Janosi** és teljes zenekara hangversenyez. Palugyai — Windischgretz — Váci püspöki borok 7/10 liter palack:

Furmint édes	K 40.000
Muskotály	K 32.000
Tokaj szomorodni	K 32.000
„Szikla“ bor kulacsban	K 30.000
Ürmös	K 26.000
Leányka, szemelt	K 26.000
Meggy édes	K 26.000
Fleur Hongrois	K 24.000
Csintalan	K 24.000
Hegyalja Gyöngye	K 24.000

Kitűnő édes **halasi**

BOR megérkezett és kapható literenként

18000 K-ért

Häusler Félix

kereskedésében, (Kiss Sándor féle) 899 Kurcaparti-utca 29 szám alatt.

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű **kelme és készruha festését** és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkezttyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek. Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **autó és kocsifényező műhelyt nyitottam.**

Elvállalok minden e szakmába vágó munkát, jó munka, pontos kiszolgálás. Állandóan raktáron tartok **kész hintókat.** Megrendeléseket elfogadok.

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását tisztelettel: **MUSA JÁNOS** autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 szám alatt, Varga bognár házában. Ugyanott egy gyermek játékkocsi is van eladó. Jó fiukat tanulónak felveszek. 976

Vásárlási kötelezettség nélkül érdeklében áll minden gyásszal sujtott családnak, hogy az alább közölt készleteket megtekintse 904

Ércállású fakoporsó, brokát v. csipke szemfedő, párna, lepedő, kőszoru, szalaggal összesen:	1.500.000 K-tól
Ércállású fakoporsó, fodros papírszemfedő, párna, lepedő kőszoru szalaggal összesen:	1.200.000 Kor.
Ércállású egyszerűbb fakoporsó, papírfodros szemfedő, párna, lepedő, kőszoru szalaggal összesen:	900.000 Kor.

Mindén készlet díszes ravatalozással és 2 lovas gyászkoocsival. Tisztelettel: **Várad y Lajos** dísztetmetkezői vállalkozó.

Péntek.
S
POLIT
Szerkesztés
GÁLFFY
A
Kör
A vá
nap délelő
Pataki Imre
ket. Napire
Máté
szólalt fel
ségét érint
A sze
jelentek me
ország rész
országba 3
országból.
A gő
a lovakat
millió koro
láttuk, hogy
lókereskedő
ló árát és
adiak. Mig
egy lovon
reskedők m
tűrhetetlen.
lókereskedő
dak pedig
Indítv
Mezőgazda
és kereske
jövőben ne
ilyen vásár
sok gazdas
tán megfog
daközönség
A mez
lag elfogad
tanácsos el
Ezután
Az egyik a
pitása, a m
szonbéréne
Gyula
mertette az
30 aranyko
minden egy
közönség k
hogy a cso
senek, a vá
képviselőtes
mezőgazdas
Hossz
rül, Kanász
Kiss András
akarta meg
Végül
lavári Géza
a mezőgazd
mondotta,
aranykoron
Ezután
haszonbéré
gazdasági t
időben több
óhajtás, hog
bérét mérsé
alkalmával
Buz
Szánt